






 

 

 

Productoverzicht 
 
 

Spuitknop 
 Start/Stop-knop 

 

Handgreep 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Telescopische buis

Vergrendelknop 
 

 

 

 

 

 
 

Waterinlaat 
 

 

 

LED 
verlichting 

 

Adapter 
 

 

Oplaadpoort 
 

 
 

 
Sproeikop  

Watertank
Spin Mop Host 

Dweildoek Watervulbeker 



  

 

Montage 
 

 

 
 

    
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. Als u het apparaat moet demonteren, volg dan de bovenstaande 

2. Verbind de zwarte kabel met de poort. Steek de onderkant van de 
uittrekbare buis in de roterende mophouder totdat de vergrendelknop

1. Steek de bovenkant van de telescopische buis (het smallere uiteinde
 met de groef aan de achterkant en de vergrendelingsgleuven aan de 
voorkant) in de handgreep tot de vergrendelingsknop in het gat op de 
handgreep klikt.

vastklikt in de houder op de houder.

stappen voor de tegenovergestelde handelingen. 

  
 

 





 

3. Verwijder de rubberen dop van het watervulgat. 

4. Gebruik de meegeleverde watervulbeker om water in de watertank te 
gieten.         
OPMERKING: Vermijd het gebruik van wasolie of reinigingsoplossingen. 
5. Plaats de rubberen dop terug over het watervulgat. 

 

 
 

          Watervulbeker 

6. Druk licht op de Start/Stop-knop om in te schakelen en te beginnen met 
dweilen. Het LED-lampje aan de voorkant van de Mop Host brandt groen. 
Gebruik de watersproeiknop als dat nodig is om de vloer te dweilen. 
Als u klaar bent met dweilen, drukt u op de Start/Stop-knop op de steel om de mop uit 
te ze en. 

 

Spuitknop 
 

Start/Stop-knop 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Trek de steel naar achteren om de uitschuifbare steel te ontgrendelen van de 
mophouder. Voor de beste resultaten moet de steel tijdens het dweilen in een hoek 
van ongeveer 80° worden gehouden.

8. Schuif de vergrendelknop op de uitschuifbare stok omhoog om de 
stokvergrendeling op te he en en schuif de stok vervolgens omhoog of omlaag tot 
hij op een comfortabele lengte is. Laat de vergrendelknop los om de lengte van de 
stok vast te ze en.
9. Als u het apparaat lange tijd niet gebruikt, verwijder dan de rubberen dop uit het 
waterreservoir.
Vulopening om de watertank te legen.
10. Trek de hendel helemaal naar voren om het apparaat zo plat mogelijk te laten 
staan en gemakkelijk op te bergen.
11. Verwijder de dweildoeken van de centrifuges aan de onderkant van de 
spinmophouder en spoel ze vervolgens uit in schoon water om vuil te verwijderen.

 



Technische gegevens



Problemen oplossen





 

 

 

Aperçu du produit 
 
 

Bouton de pulvérisation 
Bouton Start/Stop 

 
 

Poignée 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Tube  extensible

Bouton de verrouillage 
 

 

 

 

 

 
 

Entrée d'eau 
 

 

 

Lumière 
LED 

 

Adaptateur 
 

 Port de charge
 

 Réservoir d'eau
 Spin Mop Host

 
 Buse de 

pulvérisation 

Chi on de 
lavage Gobelet de 

remplissage d'eau 



  

 

Assemblée 
 

 

 

 
 

    
 

 

la rainure à l'arrière et les fentes de verrouillage à l'avant) dans la 
poignée jusqu'à ce que le bouton de verrouillage s'enclenche dans le trou 

1. Insérer la partie supérieure du tube en extensible (l'extrémité la plus 
étroite avec la partie inférieure) dans le tube en  extensible.

de la poignée.

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. Si vous devez démonter l'appareil, suivez les instructions ci-dessus 

2. Connecter le câble noir au port. Insérez le bas du tube en extensible dans l'
hôte du balai rotatif jusqu'à ce que le bouton de verrouillage s'enclenche 
dans la prise de l'hôte.

correspondant aux opérations inverses. 

  
 

 





 

 

3. Retirez le bouchon en caoutchouc de l'orifice de remplissage d'eau. 

4. Utilisez le gobelet de remplissage d'eau fourni pour verser de l'eau dans le 
réservoir d'eau.        REMARQUE : Évitez d'utiliser de l'huile de cirage ou des 
solutions de ne oyage. 
5. Replacez le bouchon en caoutchouc sur l'orifice de remplissage d'eau. 

 

 
 

          Gobelet de 
remplissage d'eau 

6. Appuyez légèrement sur le bouton Start/Stop pour allumer l'appareil et 
commencer à éponger. Le voyant LED situé à l'avant du Mop Host s'allume en 
vert. 
Utilisez le bouton de pulvérisation d'eau si nécessaire pour ne oyer le sol. 
Lorsque vous avez fini de passer la serpillière, appuyez sur le bouton Start/Stop 
situé sur le manche pour éteindre la serpillière. 

 

Bouton de pulvérisation 
 

Bouton Start/Stop 

 
 

  

 

 
 

7. Tirez la poignée vers l'arrière pour déverrouiller le mât extensible en de l'hôte 
de la vadrouille. Pour de meilleurs résultats, le manche doit être tenu à un angle 
d'environ 80° pendant que vous passez la serpillière.
8. Faites glisser le bouton de verrouillage de la perche extensible en vers le 
haut pour libérer le verrouillage de la perche, puis faites glisser la perche vers le
 haut ou vers le bas jusqu'à ce qu'elle soit à une longueur confortable. 
Relâchez le bouton de verrouillage pour bloquer la longueur de la perche en place.

 



Données techniques



Dépannage





 

 

 

Produktüberblick 
 
 

Sprühknopf 
 Start/Stop-Taste 

 

Handgri  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Teleskoprohr

Taste sperren
 

 

 

 

 

 

 
 

Wasserzulauf 
 

 

 

LED-
Licht 

 

Adapter 
 

 

Ladeanschluss 
 

Wassertank  
Spin Mop 
Gastgeber

 
 Sprühdüse

 
Wischtuch

 Wassereinfüllbecher 



  

 

Montage 
 

 

 
 

    
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. Wenn Sie das Gerät demontieren müssen, befolgen Sie bi e die oben 

1. Stecken Sie das obere Ende der teleskoprohr (das schmalere Ende mit die 
Rille auf der Rückseite und die Verriegelungsschlitze auf der Vorderseite) in 
den Gri  ein, bis der Verriegelungsknopf in das Loch am Gri  einrastet.

2. Verbinden Sie das schwarze Kabel mit dem Anschluss. Stecken Sie das 
untere Ende des teleskoprohr in den Dreh-Mop-Halter, bis der
Verriegelungsknopf in die Halterung des Halters einrastet.

genannten Anweisungen für die umgekehrte Vorgehensweise. 

  
 

 



Operation



 

 

2. Entfernen Sie die Gummikappe von der Wassereinfüllö nung. 

3. Verwenden Sie den mitgelieferten Wassereinfüllbecher, um Wasser in den 
Wassertank zu füllen.         
HINWEIS: Vermeiden Sie die Verwendung von Wachsöl oder 
Reinigungslösungen. 
4. Setzen Sie die Gummikappe wieder auf die Wassereinfüllö nung. 

 

 
 

               
Wassereinfüllbecher 

5. Drücken Sie leicht auf die Start/Stop-Taste, um das Gerät einzuschalten 
und mit dem Wischen zu beginnen. Die LED-Leuchte an der Vorderseite des 
Mop Hosts leuchtet grün. 
Verwenden Sie die Wassersprühtaste nach Bedarf, um den Boden zu 
wischen. 
Wenn Sie mit dem Wischen fertig sind, drücken Sie die Start/Stop-Taste am Gri , 
um den Mopp auszuschalten. 

 

Sprühknopf 
 

Start/Stop-Taste 

 

 

 

 

 

6. Ziehen Sie den Gri  zurück, um die ausziehbare von der Mophalterung zu lös
en. Für beste Ergebnisse sollte die Stange beim Wischen in einem Winkel von et
wa 80° gehalten werden.

7. Schieben Sie den Verriegelungsknopf am ausziehbaren  nach oben, um die 
Mastverriegelung zu lösen, und schieben Sie dann den Mast nach 
oben oder unten, bis er die gewünschte Länge hat. Lassen Sie den 
Verriegelungsknopf los, um die Stocklänge zu fixieren.

 



Technische Daten



Fehlersuche





 

 

 

Panoramica del prodo o 
 
 

Pulsante spray 
 Pulsante di 
avvio/arresto 

 

Maniglia 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Tubo telescopico

Pulsante di blocco 
 

 

 

 

 

 
 

Ingresso acqua 
 

 

 

Luce LED  

Ada atore 
 

 Porta di ricarica
 

 Serbatoio 
dell'acqua

 
Spin Mop Host

 
 
Ugello a 
spruzzo 

Panno per 
pulire

 

Tazza per il riempimento 

dell'acqua 



  

 

Montaggio 
 

 

 

 
 

    
 

 

la scanalatura sul retro e le fessure di bloccaggio sulla parte anteriore) 
nell'impugnatura fino a quando il pulsante di bloccaggio si inserisce nel 

1. Inserite la parte superiore del tubo telescopico (l'estremità più stre a con

foro dell'impugnatura.

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. In caso di smontaggio, seguire le indicazioni sopra riportate per le 

2. Collegare il cavo nero alla porta. Inserire la parte inferiore del tubo 
telescopico nell'alloggiamento del mop rotante finché il pulsante di 
bloccaggio non si blocca nell'alloggiamento.

operazioni opposte. 

  
 

 



Operazione



 

 

3. Rimuovere il tappo di gomma dal foro di riempimento dell'acqua. 

4. Per versare l'acqua nel serbatoio dell'acqua, utilizzare la tazza di 
riempimento inclusa.        NOTA: Evitare l'uso di olio per la cera o di soluzioni 
detergenti. 
5. Riposizionare il tappo di gomma sul foro di riempimento dell'acqua. 

 

 
 

          Tazza per il 
riempimento 

dell'acqua 

6. Premere leggermente il pulsante di avvio/arresto per accendere e avviare 
la pulizia. Il LED sulla parte anteriore di Mop Host si illumina di verde. 
Usare il pulsante Spruzzo d'acqua quando necessario per pulire il pavimento. 
Al termine della pulizia, premere il pulsante Start/Stop sul manico per spegnere il 
mop. 

 

Pulsante spray 
 

Pulsante di 
avvio/arresto 

 
 

 
 

 

 
 

7. Tirare indietro l'impugnatura per sbloccare l'asta in tubo telescopico dall
'alloggiamento del mop. Per o enere risultati o imali, l'asta deve essere ten
uta con un angolo di circa 80° durante la pulizia.

8. Far scorrere il pulsante di blocco dell'asta in tubo telescopico verso l'alto per
 sbloccare il blocco dell'asta, quindi far scorrere l'asta verso l'alto o verso il 
basso fino a raggiungere la lunghezza desiderata. Rilasciare il pulsante di blocco 
per bloccare la lunghezza dell'asta.

 



Dati tecnici



Risoluzione dei problemi





 

 

Descripción del producto 
 
 

Botón rociador 
 Botón Start/Stop 

 

Mango 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Tubo Telescópico

Botón de bloqueo 
 

 

 

 

 

 
 

Entrada de agua 
 

 

 

Luz LED  

Adaptador 
 

 

Puerto de carga 
 

Depósito de agua  
Spin Mop Host  

 
Boquilla 
pulverizadora 

Paño de 
fregado

 

Vaso de llenado 

de agua 



  

 

Montaje 
 

 

 

 
 

    
 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. Si necesita desmontar, por favor, siga lo anterior correspondiente a 

la ranura de la parte trasera y las ranuras de bloqueo de la parte 
delantera) en la empuñadura hasta que el botón de bloqueo encaje en el 

1. Inserte la parte superior del tubo telescópico (el extremo más estrecho 
con

orificio de la empuñadura.

2. Conecte el cable negro con el puerto. Inserte la parte inferior del tubo 
telescópico en el alojamiento de la mopa giratoria hasta que el botón de 
bloqueo encaje en la sujeción del alojamiento.

las operaciones opuestas. 

  
 

 





 

 

2. Retire la tapa de goma del orificio de llenado de agua. 

3. Utilice el vaso de llenado de agua incluido para verter agua en el Depósito de 
Agua.        
NOTA: Evite utilizar aceite para encerar o soluciones de limpieza. 
4. Vuelva a colocar la tapa de goma sobre el orificio de llenado de agua. 

 

 
 

          Vaso de llenado de 
agua 

5. Pulse ligeramente el botón de Inicio/Parada para encender y empezar a 
fregar. El LED de la parte frontal de la Mopa se iluminará en verde. 
Utilice el botón de rociado de agua según sea necesario para fregar el suelo. 
Cuando termine de fregar, pulse el botón Start/Stop del mango para apagar la 
fregona. 

 

Botón rociador 
 

Botón Start/Stop 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

6. Tire hacia atrás del mango para desbloquear el palo tubo telescópico del 
soporte de la mopa. Para obtener los mejores resultados, el palo debe mantenerse 
en un ángulo de 80° mientras se pasa la mopa.

7. Deslice el botón de bloqueo del bastón de tubo telescópico hacia arriba para 
liberar el bloqueo del bastón y, a continuación, deslice el bastón hacia arriba o hacia 
abajo hasta que alcance una longitud cómoda. Suelte el botón de bloqueo para fijar 
la longitud del bastón.

 



Datos técnicos



 

 
 

PREGUNTAS 
FRECUENTES 

Causa Soluciones 

No reacciona al 
pulsar los 
botones de la 
empuñadura 

1. La potencia es demasiado baja. 
2. El cable negro entre el tubo 
y el host no conecta bien. 
3. Protección contra 

sobreintensidad 
se dispara debido a que las 
almohadillas de la mopa se 
atascan. 

1. Utilizar adaptador 
para recargar. 
2. El cable negro entre el 
tubo y el host no conecta 
bien. 
3. Apaga el host y utiliza el 
adaptador para recargarlo. 

Fallo de 
rociado de 
agua 

1. Falta de agua 
2. Aire en la tubería de agua 

1. Añadir agua 
2. Pruebe a pulsar el botón 
varias veces para expulsar el 
aire que pueda haber en la 
tubería de agua. 

Boquilla bloqueada Boquilla bloqueada Utilice una aguja o un alfiler 
para eliminar la 
obstrucción. 

Fugas en la 
boquilla 

Puede haber partículas 
sólidas en la mezcla de agua. 

Vacíe el depósito de agua, 
enjuáguelo y añada agua 
nueva. 

Fallo de 
recarga 

1. Compruebe si el adaptador se 
conecta bien. 

2. El adaptador estaba roto. 
3. La batería estaba rota. 

1. Vuelva a conectar el 
adaptador. 

2. Cambiar adaptador 
3. Cambia la batería. 

Sólo gira una 
mopa. 

El motor de la fregona estaba 
roto. 

Cambiar el motor de la fregona. 

Los efectos 
de limpieza 
no son 
buenos 

1. Compruebe si los paños 
de la fregona están muy 
sucios. 
2. Paños de fregona gastados. 

1. Paños de fregado limpios 
2. Cambiar los paños de 

fregado 

 

Nota: Si los problemas no se pueden resolver de acuerdo con el manual, por 
favor póngase en contacto con el servicio post-venta para obtener ayuda. 

Solución de problemas  





Product overview 

Telescopic Tube



Assembly 

1.Insert the top of the telescopic tube (the narrower end with the groove    
  in the back and locking slots on the front) into the handle until the locking
 button locks into the hole on the handle.

2.Connect the black cable with the port. Insert the bottom of the telescopic
tube into the rotate mop host until the locking button locks into the hold on
the host.





6. Pull back the handle to unlock the telescopic pole from the mop host. 
For best result, the pole should be held at about an 80° angle while mopping.

7. Slide the lock button on the telescopic pole upward to release the pole lock
then slide the pole up or down until it is at a comfortable length. Release the 
lock button to lock the pole length in place.









 

 

Przegląd produktów 
 
 

Przycisk spryskiwania 
 Przycisk Start/Stop 

 

Uchwyt 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

Rura Teleskopowa 

Przycisk blokady 
 

 

 

 

 

 
 

Wlot wody 
 

 

 

Oświetle
nie LED 

 

Adapter 
 

 

Port ładowania 
 

Zbiornik na wodę
 

Spin Mop Host 
 
Dysza 
rozpylająca 

Ściereczka do 
mopa

 

Kubek do 

napełniania wodą 



  

Montaż 
 

  

 
 

    
 

 

1. Włóż górną część teleskopowa rurki (węższy koniec z rowek z tyłu 
i szczeliny blokujące z przodu) do uchwytu, aż przycisk blokujący 
zablokuje się w otworze na uchwycie.

 
 

  

 

 

 

 

 

 
 

3. W przypadku konieczności demontażu należy postępować zgodnie z 

2. Podłącz czarny kabel do portu. Włóż dolną część  teleskopowa rurki
 do obrotowego uchwytu mopa, aż przycisk blokujący zablokuje się w 
uchwycie uchwytu.

powyższymi instrukcjami. 

  
 

 





 

3. Zdejmij gumową zaślepkę z otworu wlewu wody. 

4. Użyj dołączonego kubka do napełniania wodą, aby wlać wodę do 
zbiornika na wodę.        UWAGA: Należy unikać stosowania oleju woskowego 
lub roztworów czyszczących. 
5. Załóż gumową zaślepkę na otwór wlewu wody. 

 

 
 

          Kubek do 
napełniania wodą 

6. Lekko naciśnij przycisk Start/Stop, aby włączyć urządzenie i rozpocząć 
mopowanie. Dioda LED z przodu hosta mopa zaświeci się na zielono. 
W razie potrzeby użyj przycisku spryskiwania wodą, aby umyć podłogę. 
Po zakończeniu mopowania naciśnij przycisk Start/Stop na uchwycie, aby 
wyłączyć mop. 

 

Przycisk spryskiwania 
 

Przycisk Start/Stop 

 
 

  

 

 
 

7. Pociągnij uchwyt do tyłu, aby odblokować  drążek rozszerzalny od uchwytu 
mopa. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, kij powinien być trzymany pod kątem 
około 80° podczas mopowania.
8. Przesuń przycisk blokady na rozszerzalnej tyczce w górę, aby zwolnić 
blokadę tyczki, a następnie przesuń tyczkę w górę lub w dół, aż osiągnie 
wygodną długość. Zwolnij przycisk blokady, aby zablokować długość tyczki.

 



Dane techniczne



Rozwiązywanie 
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